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Független politikai napilap, megjelenik miadennap. Szerkesz 
től 10-ig, Szerkesztőség és kiadáhívatak 

A német fávirati iroda tegnap déi kü- 
Nönkiadása amelynek cikke Neurath bázó 
mnémet külügyminiszter ellenjegyzésével je- 
ldent meg, a következő szenzációkat hozza: 

Neurath báró német birodalmi kulügy- 
miniszter, amikor az angol kormány berh"i 
mnagykövetétől átvette Anglia egyzékét, azt 
mondta az angol nagykövernek, hogy 

a versaillesi szerződést nem Németor- 
szág szegte meg, amikor bejelentette az 
általános véderőkötelezetiséget, hanem 
a többi álamok, akik nem eljesitették 
kötelezettségüket a leszerelésre vona 
kozólag , 

Neurath báró külügyminiszter bővebb ma- 
gyarázatot is füzöti kijelentéséhez, amely 

Anglia és Oroszország tudomásul v 
lezettséget, amire Franciaország a ke 

Néme ország egyoldalulag szegte volna reg 
a versailesi békeszerződés katonai záradé- 
kát, mert , 

előzőleg azok az aláiró nagyhatalmak 
szegték meg, akik nem szereltek le. A 
katonai záradék ugyanis amellet, hogy 
kötelezi Németorszaágot a teljes leszere- 
lésre, kötelezi egyuétai a nagyhatalmh. 
kat is, hogy záros határidőn belül kezd 
jék meg a részleges leszerejést. 

A német külügyminiszter feltette a kérdés 
az angol nagykövetnek, hogy vajjon Angia 
és a többi áljamok megtartották-e a versa. 
illesi békeszerződés katonai záradékának azt 
a követelményét. Ha nem, akkor miert kö. vetelik, hogy Németország tartsa meg. 

Mindem Moszkvátfól függ 
tLondo, március 20. 

Neurath német külügyminiszter nyila'- 
kozatot adott az angoil félhivatalos távira'i 
irodának. Nyilatkozatában rámutat arra, 
hogy Németország kivivta magának a tegy- 
verkezési egyenjoguságot, mert senki senm teljesítette a vállalt kötelezettségeket. Egy- 
előre csak arról van szó - mondta Néuz 
rath - hogy minden egészséges német féc- 
fit köteleztünk a katonai szolgálatra és 38 

nyes hadosztály 
fel hadseregünket. ; 
- Milyen kilátásai vannak az angol - 

hémet tárgyalásoknak? - kérdezte ezután 
a fávirati íroda munkatársa. 

Szerintem a kilátások kedvezőek - 
felelte Neurath. - A tárgyalás nem lesz 
könnyü de sohasem lett volna az 
,német távirat iroda a Neurata interju 

után megirja londoni tudósitója jelentése 
ayomán, hogy az angol politikai körökben 
teljessé vált a megnyugvás, amely azt kö- velte, hogy 

Amnglia és Oiaszország közös elhatáro- 
zásra jutott, hogy mely szerint minden 
feltétel nélkl tudomásul veszik a né- 
met véderőkötelezettséget. 

Angoi poliuikai köröknek még az a vélemé- 
yük, l0gy Franciaország mind addig nem 
eg nyilatkozni, amig Laval vissza nem tér 

akvából. Ugyanis most minden Mos-k- 
függ. Es az nem kétséges, hogy MosSzkva hatalma elég nagy lesz ahhoz, hogy 

most már akár Némeforszá nélkül, sőt 
Németország ellem megkössék a oei 

keretén belül állitjuk 

pakiume. Ebben a paktumban azonban 
nem vesz részt Lengyelország semm. 

Igen érdekes az armnit a Times ir arról, hogy 
közvetlen a német véderőkötelezettség prok- 
lamálása után a fÍrancia külügyminiszterium 
azonnal utasitotta angliai és római követeit 
hogy lépjenek érintkezésbe az angol, illetve 
az olasz kormánnyal, hogy gyorsan és egy- 
ségesen lépjenek fel Németország ellen. 

Anglia és Olaszország azonban vissza- 
utasította a francia javaslatot, hanom 

Sir Johm Sirmom nemm ejti utba 
látogatása előnt 

Moszkva március 20. 
A szovjet lapok ogyan hireket közölnek 

amelyek arra engednek következtemni, hogy 
Laval francia külögyminiszter és Eden lord 
angol főpecsétőr moszkvai látogatása egé- 
szen más jeljegü lesz, mint amilyennek in- 
dult. Némelország mozgalrósra való tekintet 

tel Moszkvában Anglia, Franciaország és a 
Szovjet katonai szergződése fognak kötni, a- 
melynek értelmében kölceönösen biztositják 
egymás határait egy esetleges német táma- 
dás elen. Különös ér éket ad ennek a hirnek 
az is, hogy maga Tituleseu román külügy. 
miniszter is ebben az időben látogat el 
Moszkvába. 

Páris, március 20. 
Francia pofitikai körök szivegen vették 

volna, ha Simon külügyminszter berlini u- 
ja előtt ellátogat Párisba és itt kifejti ál- 
láspontját. 

fasyvárad P. M.Viteazu! Nagypisetérl4 Telefon: 380 

ai utjadös 
sorsáf 
eszik az általános német védköte- 
leti paktum megkötésével válaszol 

1 szerint nem felel meg a valóságnak az, hogy 

lengyejország nélkül kösse 

átadja a 
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Péntek 

Angna külön titakozó jegyzéket inté 
zett BEerlinhez. A jegyzékre adott szó- beli válasz is már nagy megnyugvásti 
keltett az angol politikai körökben, 
A francia sajtó egészen különös módoni tárgyalja a német ügyet. A nacionaista saj- tó természetesen még mindig álesen támads ja a német kormányt. Egyes lapok egészen nyiltan Anglia ellen fordultak, mert Ángliz nem fogadta el a franma javaslatot, továb- 

bá, hogy z angol kormány tudomásul akar- ja venni a német véderőkö elezettség prok- lamálását. A francia nagyvezérkar lapja, az 
Echo de Paris a következő cimü cikkben tö- madja Angliát: 

"Anglia eserbenhagvta Franciaországoti és Hitlernek nyujtotta kezét 
Az Excelisior Simon angol külügyminisztert 
támadja, aki a történtek után elmegy Ber- 
Enbe. A Petit Parisien követeli, hogy Fran. 
ciaország sürgősen akár Németország és 

meg a keleti 
paktumot. 

Párisban az izgalom csak látszólag ült 
el. A küügyminiszteriumban tegnap lJázar tevékenység volt és Laval egész nap bizal mas munkatársai körében dolgozott a Ná- metországhoz intézendő tiltakozó jegyzék 
szövegén. A jegyzék először az államtanács elé került, majd a beriini francia nagykövet 

német kormánynak. 

Páris! berlimi 

Amint azt az angol lapközjemények 
mutatják, ez a látogatás nam történik meg. 

többek között a Times a következöz ket irja: 1 
- Minthogy Anglia már kifejezte til- 

takozását, a párisi Játogatásnak sammi ér- 
telme, sem jelentősége nincs és ho Angha 
egy ujabb tiltakozást is aláirna az mkább a 
syengeség, mint az erő jaiképe lenne. Ang- 
Ha politikailag 

nem kiván pártoskodni 
szág mellett vagy ejlen. De Auglia köz- 
vélemenye semmijeseíre sem tartja ki, vánatosnak, hogy külöügyi államtitkárát 
mint diplomáciti kifutófiut, egyszer ide, egyszer oda küldjék. 

A francia-olasz közvélemény megnyugtatá- sára kevébbé drámai eszközöket is Jehet 

valamilyen or- 

találni. 

A 30Önyeren ényes to: 
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Kivágandó és összegyüjtendő 

ményes tfombolám 

1935 február 24-március 26 

Két kopamunistát ki-- 

végeztek Bulgáriában Véres zavargások Indiában egy 
Az 1934-es bulgáriai kommunista szer- 

Szófia, március 20. 

vezkedés utóhullámai még most sem űltek 

el. Ezelőtt néhány héttel a plovdovi tör- 

vényszék halálra itélt két kommunistát. Ez 

a két kommunistát tegnap végezték ki a fog 

ház udvarán. 

Szaporodnak a vegyes 
házasságok Németországban 

Berlin, március 20. 

Közvetlen a nemzeti szociálizmus ura- 

jomrajutása után rendelet jelent meg, mely- 
ben szigoruan megtiltották a német ifjak- 

nak, hogy zsidónőt vegyenek feleségül, a- 

vagy az árja lányoknak, hogy zsidó férfihez 

menjenek. Az első évben, 1933-ban már nenr 

tartották be ezt a tilalmat, mert a mostab 

megjelent statisztika szerint az összes há- 

rasságok 34 százaléka nem volt árja házas 

ság, vagyis minden száz esküvő közül, har- 

minnégyet ugy kötöttek, hogy vagy a ferfi, 
vagy a nő zsidó volt. 1934-ben azonban ez 
a száza ék 37-re emekedett,. 

Egy rádióért eladta 
kírályságát 

London, március 20 

Egyik délafrikai szabad pégerállamban 

történt meg nemrégiben ez az eset. A sza 

badálamnak uj és fiatal királya volt aki 

azonban unta az uralkodást Ellenben nallott 

valamit egy olyan masinásól. amelynek s0- 

gitségével a viláa minden vészéből a levegőn 

keresztül lehet beszédet és enét fogni. O- 

szácgyü ést hivott és kijelentette, hogy aki 

neki szerez egy olvan énekli skatulyát, an. 

nak odaadja tróniát. 

Egy fiatal néger legény, azonnal utra 

is kelt és több mint félévi vándorjás után 

meghozta a királynak a radófelvevő készü- 

léket. A király és a legény helyet cseréltek 

és a most már volt király beldogan vonu't 
el és azóta is állandóan hallgatója az euró- 
pai és amerikai rádiólaadák miűsorának. 

Halott utazott a vasuti 
kocsiban 

Brasov, március 20. 
Megrenditő haláleset történt tegnap az 

Oradea -Bucuresti közt közlekedő gyorsvo 

nat egyik másodosztályu tükéjében. A bra- 
sovi állomáson felszálló utesok be akartik 
menni a fülkébe, ahol egy ferfi ült mozdt- 
latlanu. Az elhelyezkedőknek nagyon gya- 
nmus volt, hogy az illető a negy lárma dacá- 
ra sem ébred fel. Közelhajoitak hozzá és 
megdöbbenve vették észre, hogy a férfiben 
nincs élet. Azonnal értesítették az állomási 
rendőrséget, melynek közegei megálapitot- 
ták, hogy az ismeretlen tényleg meghalt. Ki- 
derült, hogy a haiottat Herman lIancoviciz 
mak hivják, brailai kereskedő, aki a cluji 
Cozmuta szanatóriumban kezeltette tüdőba- 
ját. Ütközben olyan rosszui lett hogy meg- 
halt. A holttestet felbonc lják. Ebből a cél- 
ből beszáliották a brasovi hullaházba. 

2 "ERDÉLYI MAGYARSAÁG" 
oldalk.k 35. MARCIUS 22. 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 
részívehet a 300 nyere- 

Megbukott a belga kormány 
Brüsszel, március 20 

A kormány ma benyujtotta lemondását 
Theunis miniszterelnök a Ház ülésének kez- 
detén bejelentette a kormány lemondását, 
majd kormánynyilatkozatot olvasott fel a- 

a kormány lemondásának 

A kormány ugyanis nem találta meg 

sem a parlamentben, sem pedig a politikai, 
közvéleményben azt a támogatást, amelyre 
a kormány megalakitása aikalmával számi. 
tott. A Theunis-kormányt clőreláthatólag a 
nemzeti egység kormánya váltja fel. Az uj! 
kormányban az összes nagypáriok résztvesz 
nek és programja: a frankvédelem, vala- 
mint a gazdasági bajok leküzdése. 

.... 

kivégzett mohamedán miatt 
Huszonhét halottja és kilencvenhét sebesültje 

van a zavargásoknak 
London, március 20. 

Véres zavargások folytak le Indiában. 
Az angol fővárosba érkező jelentések sze- 
rint Carratiban suyos összeütközések voltak 
a mohamedán lakosság és a katonaság közt. 
A kedden este kiadott hivatalos jelentés ar- 
ról számol be hogy egy Abdul Guayan nevü 
mohamedánt végeztek ki aki megölt egy 
hindut. A kivégzést az összegyült mohame- 
dán lakosság fenyegeő magatartási dacára 
is lefolytatták majd a kivégzett férfi holt- 
testét eltemették. A mohamedánok kiásták a 
hullát és gyászmenetben végigvitték az uc- 
cán, azt kiá tozva, hogy Guayan mártirja a 

Védje bőrét a favaszi 

biztos eredményvt nvujt 

mohamedán vallásnak, miután a hindut Mo- 
hamed próféta gyalázása miatt ölte meg. 

A tüntetésre teherautoókon vonult ki a 
katonaság, melyet a sokezer főre szaporo- 
dott tömeg kőzáporral fogadott. A katonák 
sortüzet adtak le, majd amikor a tömeg 
megtámadta a kivonult rendőröket, még egy 
sortüz dördült el. A tömeg ekkor széjjelosz- 
lott, a csatatéren 27 halott és 97 sebesült 

A holttestet ujból eltemették. Indiaszer 
te hatalmas izgalom uralkodik a carratii ese 
mények miatt. A város uccáin szuronya 
katonaság ciírkál. 

nap káros hafásáfó 
a Floreal napfény puderrel! 

Crémek közü. használjon Fioreal crémet, melynek használata 2 héten belűl 
- Floreal I. számu krém nappalra puder alá az arc 

linom tására, űditésére, bársonysimává és a barázdák eltüntetésére Floreal II. 
számu crém esteli használatra: szeplő, pattanás máfoltok, miltesserek teljes és 

tökéletes eltüntetésére Fő erakat: Pap Drogueria Oradea, Reg. Ferdinand 11. 

Felvágla ereit egy oradeai munka- 
pélküli szobafestő Clujon 

Hónanokkal ezelőtt Oradeán is öngyilkosságot kisérelt meg 
Cuj, március 20. 

Tegnap a késő délután, órákban a cluji 
református kollégiumba hivták ki a mentő 
ket, ahol Seprényi József cradeai 32 éves 
munkanélküli szobafestő késsel felvágta az 
ereit. A kés azonban nem okozott sulyos 
sebeket és Seprényi néhány napon belül 
gyógyultan hagyhatja el a kórházat. 

Seprényi kihalleatása során előadta, 

cselédlányt 
Satuz-Mare, március 20. 

Tragikus szerencsétlenség történt teg- 
nap este Satu-Maren, Winternitz Jenő al- 
rabbi lakásán. Az alrabbi családjának szol- 
gálatában allott Horstan Mária 16 éves bel- 
tingi cselédleány, aki a késő esti órákban a 
konyhában mosott. A kimosott ruhákat egy 
drótra akarta kiteregetni, melynek egyik 
végét a falból kialló szeghez erősítette, mig 
a másik végét a konyha közepén levő vil- 
tanylámpa drótjához akarta hozzákötni. E- 
közben a lány megcsuszott a sikos köveze- 
ten és 

önkéntelenül a villanylámpához kapott 
A kezében levő nedvos ruhák rövidzár- 
latot okoztak és a 220 voltos villany. 
áram bhalájra sujtotta a fiatai leányt. 

hogy hónapok óta teljesen munka nélküt 
van, Ezelőtt mintegy félévvel ment át Ora. 
deáról Clujra, de elhelyezkedni itt sem tu 
dott. Már Oradeán is öngyilkosságot kisé- 
relt meg egy izben, amikor is marószódát 
ivott, de akkor is hamarosan felépült. A 
makacs öngyilkosjelőlt kijelentette, hogyha 
Fijön a kórházból, ismét öngyilkosságó' 
követ el. 

Halálna sujtott a villanyáram egy 16 éves 
Satu-Maren 
A Winternitz család ebben az időben a temP 
lomban tartózkodott és amikor hazaértek 
megdöbbenve látták a szerencsétlenségel 
Ertesitették a rendőrséget, amely kiszállt a 
helyszinre és megállapitotta, hogy a halált 
a villanyáram mnése következtében előállott 
szivszélhüdés okozta. 

Veszek 

ócska ólmot 
Ciím a kiadóban! 

Bor 
mir köz 
VWinea 
hnélkül 
rekével 

végül is 
öngvilke 

El 



Bucuresti, márecius 20. 
állam erdélyi bányáiban és üzemel- 

ben mintegy 4000 munkás a sztrájktörvény 
aapján igényt jelentett be helyzete rendezé- 
sére. Huszs szszázalék fizetésemelést és a drá- 

gi pótlék emelését kérik. A tárgyalások 
ek a munkások és az állami üzemek 

megszökött 

Baia Mare, március 20. 
Különös ügy foglalkozatja az egészséz 

Agyi hatóságokat. Az avasba egy dr. Turt 
Eapu orvost neveztek ki karorvosnak. A kör 
getben nagyon sok beteg volt és a fiatal és 

talán még tapasztaiatlan orvos egyszerüen 
unélkül, hogy bejelentette volna felettes ha- 

E 

és 

Chisineu, maárcius 20. 
Borzalmas esalantaket követett el Cas- 

mir községben egy nyomorgó munkanélküni. 
Vinea Vasile már három ev óta élt mun 
hmélkül és feleségével, valamint három gye 
mkével a legnagyobb nyomarban élt. Voinea 
végül is kétségbeesésében cihatározta, hogy 
zos esz és mogszabadítia gsaládját : is 

Elürör 
kér halom, 

Craiova, március 20. 
k Borzalmas vasuti szerencsét! enség or 
kt Craiova mellett. A szerencsét lenségnek 
két halálos és egy sulyos sebesült áldozata 
an. Albesti község közelében az órszágutak 
: jova-T. Severini vasutvonalat szeli 
a. Tegnap este Balan C Adam Anghel 

Popa Nicolae gazdálkodók esvfogatu sze. 
érrel haladtak az uton és éjfél felé lehetett 

or a vasuti töltéshez értek. 
Abban a pillanatban, amikor a szekér 
a két sin közé ért, egy magános moz- 
dony feljes sebességgel deré kbekapta a 

szekeret, amely pozdorjává zuzódott. 
.EBalan Holtan maradt a mozdony Kere- 

kei atatt, mig Anghelt a mozdony pül- 
ezé nem kevesebb mint 150 méferre 

fedett rmadik gazda srbos sérüléseket szen- 
asz A mozdonyt csak harminc méterre 
te ötlensés szinhelyétől sikerült meg 

ire a mozdonyvezető és a fütő) le 

ülésekbe, mig Popa e tar feküdt az öss : 

sot je szekér kasában. A szekér elé fo. 

fóságának, eltávozott körzetéből Az Az orvos 

a eozd az, őr megje ent 

Négyezer állami bányasz 
bérmozgalomba kezdett 

Abékéltető tárgyalások nem vezettek eredményre és 
a konfüktus a Semmitőszék elé kerül 

képviselői közt Cujon folytak nem vezettek 
eredményre. A Rima kepviselője nemesak, 
hogy nem ment bele a fizetésemelésbe, ha- 
nem még a fizetések ujabb 10 százalékos 
csökkentését és a családi segély megszünte- 
tését követelte. A Konfiktus a Semmutőszék 
döntése elé kerül. 

.... 

Sok volt a beteg, 
a körorvos 

A betlegek közü ál többen mneghaltak 

nélkül maradt vidéken többer meghaltak o-. 
vosi kezelés hijján Végre a falusiak a csend- 
őrséghez fordultak, amely jelentést tett az 
orvosi hatóságoknak. 

Egyelőre még nem tudják, hogy hova 
tünt el a fiataj orvos. Ha rövid idől belüi 
nem jelentkezik, ugy körözést adnak ki el 
lene. 

tnkövet égetelt --igy ülte mer feleségét 
három gyermekét ef 

munkanélküli 
dy nyomorgó 

a kinzó és bizonytalan elettől. 
Tegnap este jól bezácta a szoba ajtaját 

ahol felesége és három gyevmeke már ajudt 

és kénkövet égetett. A fojtó füst reggelre va 
lamennyiöket megfojtotta. Holtan találtak 
a csajádra. A tragédia nagy megdöbbenést 
keltett : a községben. 

örte a vonal a szekerel: 
egy sulyos 

sebesüült 
Azonnal értesitették a ecsendőrséget, a- 

mely kiszállva a helyszinre, megállapitotta, 
hogy a szerencsétllenség olyan körülmények 
közt történt, hogy a vasut és az országut 
keresztezésénél a kilátást egy csomó fa áll- 
ja el, ugyhogy sem a szekérben ülők, sem a 
mozdonyvezető nem játhatta előre a követ- 
kezményeket. Az őrháznál nincs sorompó 
csak jelzés. A CFR részéről is külön vizsgá- 

uat indult meg, hogy vajjon a jelzés a moz- 
dony áthajadása idején tilosra voltze állitva 
Ha nem, ugy a szerencsétlenségért: az őrt 
terheli a felelősség. 

zase.....azemmamasma 

A nagyállomástól pár percnyi ijárásra. 
str Sf Gabriel folytatásában, vizvezeték, 
csatlornázás, villanyvilágitás mentén ház- 
épitésre kivá- telkek eladók 
lóan alkalmas 
"rtekezni naponta d. ". 2 óra között 

Salamon Jánosnál 
Oradea, sír Franceza 12. 

szumamzsororanasozuszaszgaszasmke 

. 

20.05: Kiss Ferenc előadás, 

zenekar, 20. á5. Dalok, 

emezek, 11: Hirek, 11.20. Felolvasás, 

1 Halotégetét épitenek 
Clujom 

Cla, március 20. 
A cluji bankár körök ökciót inditottak, 

hogy a városban egy krenatóriumot épitse 
nek. Ebből a célból a magántársaság e 
mérnököt küldött ki Lipcsébe, hogy a leg- 
ujabb krematórium modeleket tanulmáa) 
nyozza. 

Sulyos szerencsétlenség 
favágás közben Sft.- 

Gheorghen 
Sft. Gheorgbe, március 20 

Sulyos és könnyen végzetessé válhazó 
szerencsétlenség történt tegaap a sft. ghe- 
orghei tanitóképző udvarán. Az iskola udva- 
ron Szabó István gépész fát vágott. Közben) 
felhalmozódott a felvágott fa a lába előt4) 
és hogy munkáját folytathassa a fahasás 
bokra állt fel. Munkaközben megcsuszott, 
még pedig olyan szerencsétlenül, hogy a iu- 
rész balkezét csuklóban levágta. A szeren- 
csétlen embernek volt annyi lélekjelenléte, 
hogy iszonyu sebét önmaga kötözte el, ne- 
hogy elvérezzék, majd saját lábán ment fel 
a kórházba, ahol ápolás alá vették. Szaból 
István most teljesen munkaképtelenné vált, 
mert a mult évben egy másik baleset soran! 
jobbkeze három uiiát is elvesztette. 

RÁADIÓMÜSOR 

csoroRTokk 
BUCURESTI. 13: Vizállás, gramofon, 

18.45: Előadások hirei, tőzede, könnyü gfa- 
mofon, 14.40: Gramofon, 18: Román nép- 
zene, 19.15: Román népzene, 20.20: Grano- 
fon, 21 05: Feolvasás Bachról, 21.45: Bach3a) 
Szvit h-moll, 21.50: Bach-müvek zongorán, 
22.45: Bach: Brandenburgi versenymü, I- 
dur, 23.40: Vendéglői zene. 1 

BUDAPEST. 75.: Torna. Utána: a"a- 
mofon, 11: Hirek, 11.20: Felolvasás, 11. 4ő54, 
Fe olvasás, 12.10: "Nemzetkozi vazjelző szol- 
gálat, 13: Időjárásjelentés, 13.05: Országos 
Pos ászenekar, Közben: 13.30: Hirek, 14 20 
Időjárás és vizállásjelentés, 14.30: Berthe 
István szaonzenekara, 15.40: Hirek, piaci 
árak és árfolyamhirek, 16.30: Közvetités az 
Országos Mezőgazdasági Kallitásról, 17.152 
Vizvári Mariska előadása, 17 45: Hirek, 18 
Gazdasági előadás, 18.30: A Katholikus irók 
és Hirlapirók OÖrszágos Pázmány Egyesüle 
te muűsoros irodalmi estjének közvetitése, 

20.5.: Bodar 
Margit magyar nótákat énekel, 21.40: Kis 
Szinpad. Sarki fény, 22.40: Hirek, icőjárás- 
jelentés, 23: Vonósnégyes, 24.10: Heibema 
Sándor lazazgneke 1.05: Hirek 

BUCURESTI. 13: Gramoton, 13. 45: mó 
adások hirei, 14.40: Gramofon, 18: Rádló- 

21.15: Szimfőnikus 
hangver seny, 22.15: A hangyerseny folyta- 
tása, 23.25: Gramofon. 

BUDAPEST. 7.45: Torna, Utána hang 
13 

Időjárásjejentés, i3.05: Ze1 setrió Közben: 
13.30: Hirek, 14.20: Időjárás és vizallásje 
lentés, 14.30: gramofon, 15 40: Hirek, élek- 
miszerárak, piaci árak, 17.10: Diákfélóra, 
17. 45: Hirek, 18: Vörös László előadása, 18 
és 30: Lakatos Gyula és Lakatos Vinceelő- 
adása (cigányzene), 19: Sportközlemények. 
19.15: M. Hir Sárizongorázik 19.55: Révész 
Béla előadása,, 20.25: Közvetités az Operá- 
ból, A végzet hatalma.I. felvenás után a rá- 
dió külügyi negyedórája. II. felvonás után 
A mezőgazdasági kiállitás dijazásai és birá- 
tati eredményeinek közvetése. a7 előadás 
után: Hirek, időjárásjelentés 23.55: Kurina 
sSimi és cigányzenekara ekal .05; Hi- 
rek. 

a ERDÉLY MAGYARSÁAÁG" 

aldal 1995. MARCI iUS 22. 



esak nem fogunk megmérgezni va'akit? 

POTYAUTAS 
műnődésemet a fősteward érkezése sza- 

kitotta rfelbe Amint Mr. Burköt beeresztet. 
tem, jattam rajta, hogy határozottan kényel 

FPáris. március 20. 
1926 ápriis 14-én Páriaban holtan ta- 

lálták Vanele könyvelőt. A vizsgálat minden melenüi erzi magát és gyanakodva néz kö kétséget kizáróan megállaritotta, hogy a rül. Hand szokott nyugajmával fordult noz- könyvelő rablógyilkosságnak esett áldozatul zá. A rendőrség minden nyomozzsa ellenére a - Mr. Burk, fontos megbizásom len- gyilkost nem sikerült leleplezni. ne a számára - kezüte. Kilenc évvel a gyilkosság után egy =nis, Sir - felelt Burk, látható- Bruneau Marcel nevi ember akit nemrégen lag csöppet sem elragadtatva. ....t 
- Semmi szin alatt sem okozhat magá- 

nak kellemetlenséget... csak akkor, ha fe- 
leslegesen beszél róla. 
- Nagyon örülök, hogy ezt hallom, Sir. . - Egyetlen szót sem szabad eláculni 

senkinek abból, amit itt most megmondok! 
Mindaddig amig ebben az ügyben a ayomo- 
zást sikerrel be nem fejeztem, senkinek sem 
szabad tudnia róla... még a kapitányaak 
sem! 

-A kapitánynak sem? De hátha kde 
zősködik? 
- Akkor kitérő választ kell adnia. Itt 

gyilkosság történt. Mr. Burk, a legnagyobb 
bün az isfeni és emberi törvények szeriat 

Mr.Burk elsápadt. De összeszedte ma- 
gát és nyiltan nézett szembe Handdel. 
- Teljesen igaza van, Sir - felelt nyu- 

godtan. - Rendelkezésére állok mindenben. 
- Nagyon örülök. Már megterit tték 

az asztalokat lunchhöz? 
- Igenis, Sir. 
- Akkor arra kérem, Mr. Burk, Hegy 

pontban tizenegy órakor legyen szives be- 
menni az ebéd őbe. És izenegy órakor gon- 
doskodnia kell arról, hogy valamennyi ste- 
ward eltávozzék az ebédjöből és senkis- jó- 
hessen vissza, mig én erre magának enge. 
délyt nem adok. Van keztyüje, lehetőleg eár 
nakesztyüje? 
- Igenis, Sir, van egy pár fehér cérna- 

kesztyüm. 
Kitünő. Ezt huzza föl. Mr. Clarakka! 
fog találkozni az ebédlőben, aki szintén ott lesz tizenegyórára. De más senkinek sem sza 
bad odabenn jenni. Hozzon néhány puha törlőrongyot és világért se feledkezzék meg 
a fehér cérnakesztyüről! 
- Fehér cérnakesztyüt huzok. Sir és hozok néhány puha törlőrongyot. A stemar. 
dok nem léphetnek be az ebédlőbe mindad- 
dig, amig én erre engedélyt nem adok és pontban tizenegy orakor Mr. Clarkkal talál- kozom odabenn. Szabad kérdeznem, si, 

augusztusban 

Newyerk, március 20. 
Carnera, az oasz ökövivó ex-világbaj 

nok szombaton a 9-ik menetben Ray Impele 
tiére ellen kiütéssel győzött. Max Baer me- 
nedzsere kijelentette, hogy juniusban Car. 

Düssedorf, március 20 
Az olimpiai előkészitő vergenyen Sietas 

2 perc 42.4 mp-re javito ta a francia Car 
tonnel 2 perc 42.6 mp-es 200 m-es melluszó 

Nem vizsgáznak Clujon a kisebbségi 
futbalibirók. A labdarugó szövetség nemré 
giben egy nagy feháborodást keltő rendeie- 
tet adott ki, mely szerint az összes kisebl. 
ségi futballbirók lezkésőbb juniusig nyel7- 
vizsgát kell tegyenek a román nyelvből. Ez. 
zel a kérdéssel a napokban foglalkoztak a 
helyi futbalbirók és állástfoglaltak az ügy 
ben. Kimondták hogy til akoznak a szövat- 
ség sportszerütlen mag darása ellen és 
ugyanakkor kijelentették, tsgy nem álnak 
nyelvvizsgára. A ha'ározatról értesitették a 
szövetséget, amelynek a válaszát a hetlv. 
eportkörökben nagy érdektődéssel várják 

- Szó sincs róla! Mindössze a vizes- poharakat kell átfényesiteni. 
Mr. Burk megrezzent - Én... én. .. ugy tetszik képzelni, hogy Mr. Clark és én átfényesitsük a vizespohárakat? Mr. Clar"k 

és én, Sir- 
- Pontosan igy. Ezért szükséges, hogy kesztyüt viseljen. Minden egyes vizespoha- rat fényesre kell dörzsölnie az ebédlőben, mig csak ugy nem ragyog és tündökük,- mint a kristály. / 
Burk kényelmetlenebbül érezte magát, mint valaha és a fejét rázta. 

-Már ne tessék rossz néven venni az 
őszintéségemet Sir, de nájunk mindig a 
leggondosabban kifényesitik a poharakat, mielőtt odaállitják az asztalra. lgaz hogy nem kesztyüben szoktuk... szokták bárki meggyőződhetik És.. és azt is meg kell 
mondanom Sir, hogy én sohasem foglalko- 
zom ilyesmivel. 
- Eijhiheti, hogy Mr. Clark sem szo- 

kott általában poharakat fényesiteni - 
igyekezett megnyugtatni Hand. - Azonban, 
ma mégis maguk ketten fényesitik a poha- 
rkat. És, mután kifényesitették többe sen 
kinek sem szabad hozzájuk nyulni! 

(Folyt. köv.) 
ivegzesrrz znzor zezea 

1935. MARCIUS 22 

orvAuras Milenc év után a fegyházból POTVA jjelenikezett egy rablógyilkos 
itéltek más büncselekmény miatt husz 
kényszermunkára, a fogházból levejet irt 
ügyésznek, akinek bevallotta, hogy g 
kolta meg és rabolta ki Vanela könyyejő; 
A rab csak azt nem akarta megmónday 
hogy tettét milyen indokbó követte el 

A gyilkos ellen most meginditották, 

-sroRn--- 
Max Baerjuniusban Carnerával, 

n Schmelinggel 
mérkőzik 

Ujabb világrekord a gyorsuszás terén 

APRÓ SPORTHIREK 

Oiasz lovastisztek nmnehéz gyakorlala 
! Az olasz lovasság most tartja évi hadgyakorlatát, amelyek a legnenezebb próbák elé 4 "ERDELY. MAGYARSAG" áhitják lovast és lovat egyaránt. A képünkön látható gyakorlat során a lovasok egy csaknem függőleges lejtőn lovagolnak e 

eljárást. Valószinünek ta-tják, hogy az 
dög szigetére fogják szálitani ör. 

nera ellen kiál) Baer, augusztusban pedig 
Németországban hajlandó Schmelinggel ; 
világbajnoki döntőt megvivni ha Schmeln. 
gék megadják a kért 500( dolárt (kb 
50 millió lejt). 

világrekordját. Fischer a 100 mees gyors. 
uszás német rekordját 58.6 mp-re javitotta 
beállitva egyben Bárány és Csik Európa-re 
kordját. 

Los-Angelesből jelentik: Az amerikai 
Gilhula a 440 vardos gya:suszás világre: 
kordját 4 perc 48.3 mp-r2 javitotta. A rés 
rekord 4 perc 48.6 mp. volt. 

fTolan 16 ponttai: nyerja Melbourneban 
a profisprinterek viágba rokságát, 180 ya" 
don Robertsan, Ausztrália győzött 12.8 mo 
vel 200 yardon Tolan 21.5 mp-el. 

Borisov ismét két orosz uszórekordot 
javitott: a 100 m-es gyorsuszásban 59 me 
re, 400 m. gyorson 5 perc 01 mp-re javit- 
fa saját rekordját. 



Miatuska „Leo"-ját? 
a biatorbágyi viadukt ielrobbantására 

Rejtélyes esetről irnak a belgrádi lapok. T 
Grasch Károly ügyvédet hallgatták ki, 
Elbanaajás közben az ügyvéd hirtejem 

A vizsgálóbiró csodálkozva hallotta a ki 
dacára is megmaradt eredeti állitása mellet. Azt hiszik, hogy meghibbant. 
............... 

Négerlázadás Newyorkban 
Newyork március 20. 

Egy egész jelentéktelen ügyből kifolyó. 
lag véres zavargások törtek ki Haarjemben, 
Newyork néger negyedében. Az egész ne 
gyed megmozdult, négerek tizezrei vonul- 
tak az uccára ée 

ötezer rendőr sem tudta a tömeget meg. 
fékezni. Késő éjféjkor síkerült csak 
megakadályozni hogy a négerek a vá- 

............................. 

Tegnap aki vajamilyen s 
eltakarta a szemét és felkiálltott: 

aki hipnotázaltam Matuskát és rávettem arra, hogy elkövesse a 

faggatás 

Belgrád március 20. 
az egyik belgrádi vizsgálóbiróságon 

jejentést, de az ügyvéd minden 

ros többi negyedeit is el ne özönöljék. 
A négerek közben rögtönzött gyüléseket tar 
totitak melyen a szónokok ujabb tünteté- 
sekre szólitották fel a tömeget és a helyzet 
egyre veszélyesebb lett. A fellázitott feketék 

s a rendőrség tehetetlen volt. A korinány ren 
deletére katonaság vette zár alá a néger 
necvedet. 

Dohányvágó vagy csalánvágó 2 

Tizezer lej büntetés az ócska 
dohányvágósépért 
Oradea, március 20. 

Busoiu Gheorghe nyugdijazott csendőr- 
őrmester ált a törvényszék negyedik szek 
ciójának Constantinescu.Babic tanácsa előtt. 
Busoiut a pénzügyi hatóságok 10.000 lejra 
birságolták meg egy dohányvágó gepéct A 
megbirságolt ember nem nyugodott bere a 
büntetésbe, hanem megfelebbezte a döntést 
az oradeai törvényszékhez. 
UDr. Roman Tacian, Basoiu képviselője 

kérte, hogy a biróság rendelje el a tanuki- 
halígatást arra nézve, hogy Busolunál a 
........................ 

fináncok nem dohányvágót találtak, hanem 
csalánvágót, amely már akkor is használha- 
tatlan állapotban volt. 

A biróság válasza az volt, hogy a tanu- 
kihaligatásnak csak abban az esetben van 
helye, hogyha hamisnak ielentik be a jegy- 
zőkönyvet. Amikor Busoiunak megmagya- 
rázták, azonnal kijelentette, hogy a jegyző 
könyv hamis. Ennek alapján a biróság el is 
rendelte a tanubizonyitást és a tárgyalást 
elnapolta. 

Némnetország kormámvya proklanmálja 
az általámos védkörtelezettséget 

A német birodaimi kormány március 164 történelmi jelentőségü ülése, amelyen elha- 
tározták az általános védkö elezettség bevezetését. Balról jobbra: dr. Frank birodalmi 
miniszter, Göbbeis propaganda miniszter, Meissner államtitkár, Frick belügyminisz er 
Popitz miniszter Rust kultuszminiszter, Göring porosz miniszterelnök, Kerrl miniszter 
Neurath külügymniszter, Hitler Adoif, Lammers álamtitkár Blomberg tábornok had- 
ügy, Schacht nemzetgazdasági, Gürtner igazságügy, SchwWerin von Krosigh gróf pénz- Ügy, Darré földmüvelésügyi, Eltz von Rübenach közlekedésügyi, Seldte munkaügyi mi- 

asztási ügyben volt beidézve. 

ádban megtalálták 
vetkező olvasóink jutottak 
Hhez: 

Egy ügyvéd azt állítja, hogy ő kényszeritette Matuskát 

dgjabb 
fombolanyerők 
A legutolsó tombolán: során még a kö- 

nyereménye- 

500 lej: Fischer Béla (9524), Barabás 
aadér (4306), Kiss Pál (500), Szép Ernő 

300 lej: Nagy Albert (6564), Deszbera 
Lajos (2251). 

200 lej: Ambarus Gáborka (10427) Pa 
kó Sándor (3939), Simó Mariska (5874), 
Lászloffi (432). 
100 lej: Papp László (5573). 
Női cipő: Kincses Józsefné (5799) Kisv 

Anna (7773), Deák Mariska (6681). 
Férfi cipő: Kmoch István (8650), Sza- 

bő Anta! (2804). 
Gyermek cipő: Vidiman Péter (1802). 
FPulover: Kada Agoston (4181) György, 

jakab Lázár (6328), Szatmári Déses (s71é) 
Férfi szövet: Rákosy Endre (5289), 
Kakasi András (7150), Báimt János (3231) 

Ruhaanyag: Cseke Arpád (2182), Sze- 
esojánosaó (2692), DBarthos György 

Öra: Ifj. Károly Ferenc (1377), Berger 
Arthur (8233). üzleteket fosztogattak házakat gyujtogattak í ) Zokni: Nyiresa József (3923). 

Boroskészlei: Tóth Károly (8838). 
Vizeskészlet: Borcsa Sándor (3024). 
Nyakkendő: Pánya Sándor (2962), Or- 

bán Stefan (4728). ! 
Női zsebkendő: Tóth Hona (5013). 
Kölni, puder: Darabont Jula (5387) 
Keztyü: Ferencz Simon (442), Antal 

Margcit (9761), Szolb Terike (4424), Simon 
Emilia (5223). 

2 Eg. cukor: Sánta József (1633) Bascb 
H. (3613). 

2 kg. zsirt: Chidosan Artonia (1267). 
Kérjük olvasóinkat, hogy nyereménye- 

ikért mieőbb jelentkezzenek kiadóhivata- 
lunkban. Jelentkezni április 1-ig lehet, ez 
időpont után azonban a jelentkezéseket nem 
vehetjük figyelembe. 

Egyben fe hivjuk olvasóink figyelmét a 
most folyó, 300 nyereményes tombolaakci- 
ónkra. Gyüjtse mindenki a szelvényeket, 
nehogy kimaradjon a példátlan kedvezmé- 
nyeket nyujtó tombola nyerési lehetőségei- 
ből. 
................... 

Veszedelmes tüz Oradsán 
Oradea, március 20. 

Ma hajnalban telefonon khivták ki a 
tüzoltókat a Parcul Traian 1 számu ház alá, 
ahol Schwartz Lajos női szabó szalonjában 

; 

Öda 

eddig még pontosan meg nem állapitott 
okokból tüz támadt. A család a szomszédoa 

szobában aludt és a fojtogató füstre ébredt, ö * 

fel, ekkorára azonban már a szoba berendes 
zésének nagyrésze lángokban állott. A ha- 
marosan Kkivonult tüzoltók gázálarcokkal fel. 
szerelve hatoltak be a szebába és félórni 
munka után a tüzet sikerült eloltani. A kár 
jelentékeny. 

Gyógyithatat an 
betegsége miatt 

felakasztotta magát 
Oradea, március 20. 

A Snuplacul de Barcau községbei csend 
őrség telefonon jelentette az ügyészségnek, 
hogy Nemes Joan 27 éves gazdálkodó a mult 
éj folyamán saját udvarában egy fára fel- 
akasztotta magát. Az orvosi megáljapitás 
szerint a fiatal gazdálkodó betegsége miat 

vetette el magától az életet. Az ügyészeg 
megadta a temetésre az engedélyt. 

Időjárás 
Gyenge légáramlás, jobbára derütt idő, 
a nőmérséklet kissé sülyed, Ejjel ismét 
több helyen gvenge fagy. 

"EKDEL AGtAksAaG 



ján dr Pop Sándor 

pitja, 

lasztotta 

kozatát is: 

lünneplése nagy lelkesedéssej történt. A 130 

Szerda délután átnyuij- 
tották a francia 

demarsot Berlinben 
Eranciaország ügyelmezteti Németországot a versaillesi 
békeszerződés büntetőszakaszaira. -- Elhatározta a párisi 

államtanács, hogy a Népszövetség közbelépését kérik 

Fárisból jelentik: A francia áadamtauaecs 
Lebrun köztársasági elnök elnöklete három 
órán keresztül ülésezett. Az államtanács 
ülésérőj kiadott kommuniké megállapitja, 
hogy Laval külögyiminszter beszámolt a 

külpofitikai helyzeirő,, Flandin miniszterel- 
nök pedig a szenátusban megteendő nyi 
smikozatát ismerefette. Az államtanács elha- 
tározta, hogy 

a német fegyverkezések ügyet a Nén- 
szövetség elé terjesztik. 
Az államtanács felhatalmazta Lavel kül- 

.. 

ügyminiszfert, hogy fogadja el a moszkvai 

kKormány meghivását. 
Az államtanács ezután elfogadta a fran 

cia kormány jegyzékének szövegét. amit 

szerda délután nyujtottak át Berünben. A 
demarsban 

utajás törfénik a versaillesi békeszer- 
sződés szankcióira is. 

Szombaton Párisban angol-granciazolasz hár 

mas tanácskozás lesz Angjiát Eden főpe- 
csétőr, Olaszországot Suvich államtitkár (o0g 
ják képviselni. 

Kért ügyvéd harca 
az oradeai ábla elő 
Elirélték Marcus Srefan volt oradeai 

rendőrpecelektus rágalmazóját 

páratlan érdekes ügyben hozott itéletet 
(a tába második szekciója. A vádjottak pad- 

volt oradeai jelenleg 

aradi ügyvéd uült, akit két rendbeli rágalna 
kzás ciímén vontak felelősségre. 

Az ügy előzményei még 1928 Jecembe- 
rére nyulnak vissza, amikor Pop Sándor le- 

levelet intézett dr Marcus István ügyvédhez 

Is ebben a mmősithetetlenül sértő evélben 

azt álltotta Marcus Istvánról, nogy nincs 

rendben az ügyvédi diplomája és az egye- 
ltemi szemesztereit sem haggatta je 

Marcus természetesen azonnal fegyel- 

mnit kért maga ellen az Ügyvédi amarába 
s ettől függetlenü, pedig bünyvádi feljelen- 
Rést tett Pop Sándor ellen, aki közben nyil- 
vánosan is megismételte ragajmait és töb- 

bek között dr Moldovan ügyvédnek is meg- 
meondta, hogy "végez Marcussal." 

A fegyelmi tanács alantatlannak talólta 

Dr Crisan György érdek 

Pop vádjait és Marcust tisztázta. A törvény 

szék viszont felmentette a vádlott Por Sán- 

dort, mert az csaátolta az iratokhoz a bu- 

dapesti Bázmány Péter egyetem egy iga- 

zolványát, mely szerint az egyetemet soha- 

sem látogatta egy Markus István nevü hall- 

gató. 
A bizonyitvány által a biróság igazolt- 

naki átta Pop jóbkiszemüségét és ennek alap- 

ján mentette fel. 
Másodfokon a tábla elé került az ügy, 

ahoj Marcus viszont igazolta,, hogy ő hét 
szemesztert hallgatott le a budapesti Páz- 
mány Péer egyetemen s a kKiadott igazol- 
vány valószinüleg tévedésen alapui. A tábjla 
ezen az alapon megváltoztatta a törvény- 
szék itéletét és Pop Sándort két rendeblii 

rágalmazásért ötezer lej fő és kéezer lej 
mellékbüntetésre itélte. Az elitélt semmisé- 

es nyilalkozata 

i panaszt jelentett be. 

CCostláchesca Jasiban rméltalta Vaidát, 

MMdaekijelentette, hogy a párifegyelmet 
semkisem sériheti nmemg 

A "Dimnineata" mai száma harom hez [ dezavuálásban részesültek. 

nyen ie foglalkozik a bihormegyei nemzeti- 
parasztpárti tagozat gyülésevel és megálla- 

hogy a diszidens vaidista csoport, 
Popovici Péter volt prefeklust vá- 
elnökévé, mindössze tizennyolc 

embkberből állott. 
A lap közli 

amély dr 

dr Crisan György nyilat- 

-A bihormegyei szervezet - mondote 

ta a nemzei-parasztpárt elnöke - teljesen 

szolidáris a központi vezetőséggel. Hason- 

skéren az oravitai is. Bizonyiték a gyülé- 
amelyeken résztvettem. A fuzió meg- 

járási delegátus közül csak i2-en volt a fu- 
zió megünneplése ellen. Ez a tizenkettő vai- 
Mdista frakciót alakitott. A lelkes szolidari- 
Másnyilvánitás, a Mihalache elnök tur 
megnyilvánult bizalom bizonyitékát adta, 
Mmogy szervezetük megérti az eseményeket 
lés a párt zászlaja meljett egyesütten ki art. 
(Azok, akik azt hitték, hogy Vaids jelenlé- 
téből hasznot huzha nak és a "fripturista" 
gártot megalakithatják, mindenki részéről 

iránt 

" 

Ami Vaida ur azon kijelentését illeti, 
hogy én azért mentem Oravitára hogy el- 
lopjara az elnökséget, ugy hiszem ezt a ki- 
jelentést mindenki csak a harag kifejezésé- 
nek vette, minden alap nélkül Én a párt ál- 
landó bizottságának megbizatását teljes tet- 

tem, megőrizvén a pár fegyelmet és nem 
adtam magam oda olyan akcióvhoz, ame- 

lyek sem eddigi magatartásomnak, sem ter- 

mészetemnek nem felelnex neg. Fájdalom- 

mal a szivemben teljesitettem ezt a meg- 

zatást, mert sohasem hittem volna, 
Vaida kivül helyezi magát a pári alapsza- 
bályain. Oravitan nem volt kengresszus, 
vagy népgyülés, csak a megyei választmány 

ülése, amelyen én asszisztatam. Szabad vis 
ta után elu asitották a Vaida meletti bizal- 
mi inditványt. 

Bihorban 26 ezer párttag közül csak 
15 jött el Vaidát meghaligatni. A többiek 
hatósági közegek és kiváncsiak voltak. 

Jasiból jelentik: A nemzetizparasztpárt 
itteni tagozata Costachesen volt miniszter 
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elnöklésével értekezletet tartott. Costaches- 

Vaida nevét történelmivé avatják. Elmond- 

beszélgetést folytatott. Hangoztatta, 

hogy 

cu nagy beszédet mondott és abben 
gorojlta azokat a nagy érdemeket, amelyek 

ta, hogy miután Mihalacne megbizásából 
Vaidát felkereste Brasovbar, vele milyen 

l 

abi mindent meg kell tenni, hogy Vaidat reábír- 

ják a pártban való megmaradásrz. Azt azon 

ban kijelentette, hogy a pártfegyelmet sen- 
ki sem sértheti és kijelentette azt is, hogy 

ő továbbra is hü tagja marad a pár 

és a pártfegyelmet magára nézve is kötele 

zőnek tartja. 
Voicu Nitzescu nyilatkozott a Curentul 

munkatársának. Kijelentette, nogy Vaida 

most is tagja a nemzeti-parasztpártnak és 

abból nem lépett ki, mint ahogy mest is az 
erdélyi és bánsági szervezetek elnökének te- 
kinti magát. Azt is kijelentette Voicu Nit- 

zescu hogy Vaida Mihalachevel és Maniuval 
szemben most is barátságot és tiszteletet 
érez de nem türheti hogy a párt néhány 
tagja a program semmibevevésével külön 

utakon haladion és ne tekinsék első sorban 
is kötelességüknek a román elem érvénye- 
sülésének elősegitését. 

rá . : . 

Hétfőtől fizetik a nyugdijakat 
A városi pénzügyi osztálytól nyert ér 

tesülésünk szerint ma fizetik a városi tiszt- 

viselőket, holnap pedig a nyugdijasokat. 

Áz állami nyugdijasokat hétfőtől kezd- 
ve Ezeti a pénzügyigazgatóság. Tekintettel) 

arra, hogy április elsején uj költségvetési 

év kezdődik és március végéig ki kell fizetni 
az összes folyó fizetéseket, a nyugdijakat 

" 2-8 nap alatt kiegvanlitik. 
esn 

Mozgószinházak műsora: 
; Apolló Mozgó 
Botrány rómában. 

Capitol Mozgó: : 

Az utolsó udvari bál Szentpéterváron. 

Heyman Szinköor 
A. Ciklon az óceán felett. 2. Pinty 

Ponty válik. 
OMNIA MOZGoó;s;s 

a. Az ordonánc. 2. Táncosnő és a tor: 
reador 

APRÓHIRDETÉSEK 
Usmos urieány tavaszra Gálnál vesz 
"Muhary" divatcipőt Biv. Regele Ferdinand 
10 szám. ; 

Tenyérből, kártyából 20 lejért jósolok. 
bármilyen bajaiban segiteni tudok. Strada 

Moldova, második 58 szám. Óradea. 254 
Miaradékok női féri ruhára alkalmas 
nagy váiasztékban érkezett. Str Episcopi 

iPavel 277 z6z5 
Eadó 80 hl. 1934 évbeli prima bor, ab. 

pince egytételben vagy kisebb tételekben 
Erdeklődni, Napholcz Misca Bihor. 

önállóan dolgozó masamód jeány és egy 
fiatal kalapos segéd fix-fizetéssel és teles 
ellátással azonnali belépéssel felvétetik, Szi- 
légyi Imréné. Str. Teofil Dragos 35. Eala- 
Mare. 

Etadó olcsán más vállalat miatt 2 szoba 
mellékhelyiséges uj magánház. Nagypiaciér 
mellett ára 80.000 lej, megbizott Vekezd 
Kálmán kereskedelmi ügynök. Gheorghe 

A z z s 
Costaforu 29. (Komendás-rét.) 201. 

Ghiarae szövetkezet üzletvezetők kée- 
res április 1ő-re. Hangya raktár, Oradaa 
Sir. Take Jonesgcu 28. 
Komoly jól főző mindenest keresek vI 
dékre. Jelentkezni Jehet Bratianu ucca 42. 
balra, délután 2-4. 2648 

Hladó üzletház forgalmas helyen két 
üzlettel, négy lakással 340.000 lejért, ami 
ből 100.000 lej bankteher, 6 százaleékos ka- 
mattal, 10 évi törlesztéssel, rajta maradha! 
Értekezni lehet dr. Rosenthal ügyvédnék 
Oradea. Parcul Traian i. 

Két parchettás szoba, fürdőszobával k- 
adó. Sír. Caragiale 10-a s2 
emzenasmmansaaamozanzamamnosa 

rPAszroR-NYOMDA, ORADEA 

t
.
 

2 
e
.
 

.


